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Antes de regalar a tu perro busca una solución, porque siempre lo hay! 
1. Problemas de comportamiento.
Tipos de problemas incluyen: 
A. Morder objetos. Esto puede ser parte de la etapa cachorra. ¡Si tu perro no es cachorro entonces ya es un problema de comportamiento! Cómprale juguetes, juega con él, sácalo a pasear y dale juguetes didácticos para estar entretenido.
B. Morder gente (jugar rudo). Esto puede ser parte de la etapa cachorra. ¡Si tu perro no es cachorro entonces ya es un problema de comportamiento! Nunca debes de jugar rudo con él, porque pensara que esto es normal y aceptable. Cómprale juguetes, juega con él, sácalo a pasear y dale juguetes didácticos para estar entretenido. Prémialo por estar tranquilo, jugar sin morder y por practicar comandos básicos. Si muerde déjalo solo un rato, 5 a 10 minutos y vuélvelo a sacar, mientras 
C. Ladrar. Antes de saber cómo solucionar este problema, se tiene que identificar el porqué. ¿Tu perro ladra cuanto tocan la puerta, cuando entra gente, etc.? En estos casos tendrás que tomar tiempo y paciencia para trabajar con ellos. Por ejemplo, si ladra cuando tocan la puerta tú mismo toca la puerta (o un amigo) y permia a tu perro cada vez que no ladra, esto tomara mucha práctica, ¡pero si se puede! 
D. Marcar. Antes de saber cómo solucionar este problema, se tiene que identificar el porqué. Si tu perro aún no está esterilizado empieza con esterilizarlo, muchas veces se puede resolver este problema con eso. Si tú, pero hace pipi aun con eso recomendamos dejarlo encerrado en un cuarto u espacio pequeño como un kennel mientras no estás en casa para que aprenda a no hacer dentro de casa. También debes de checar con tu médico veterinario, hay casos de problemas médicos que causan que tu perro contantemente este haciendo pipi y que no se pueda aguantar. Si no se resuelve busca apoyo de un entrenador certificado. 
E. Problemas de socialización con perros. Busca apoyo con entrenador certificado. 
F. Problemas de socialización con niños. Busca apoyo con entrenador certificado. 
Solución: Busca apoyo con entrenadores acreditados, en la mayoría de las veces puedes pagar 1 sesión para evaluar a tu perro y de ahí el entrenador de dará tarea para hacer en casa con ellos para mejorar. 
Nosotros recomendamos ampliamente al grupo Weave en Monterrey. https://www.facebook.com/WeaveMonterrey/?fref=ts
También puedes buscar libros con tips y hasta videos en Youtube. A veces es tan fácil como hacer más ejercicio como salir a pasear o ejercicio mental como practicar obediencia básica o tenerle juguetes. 
Como hacer un juguete didáctico en casa: https://www.youtube.com/watch?v=AEOqfuvT22A							         https://www.youtube.com/watch?v=Su8Fx5iLmQo				 			         https://www.youtube.com/watch?v=LO4dn_wEBSM
2. Mudanza. En el momento que sepas que te vas a mudar busca lugares donde puedas llevar a tu mascota, no lo dejes hasta el final! Abandonar a un animal no es una opción!

Solución: Busca espacios petfriendly mucho antes de mudarte. Pregunta con AC’s locales en el área, familiares, conocidos, amigos, grupos de fb para ver si conocer espacios.  Escribe una carta al arrendador del espacio donde quieres vivir describiendo las buenas cualidades de tu perro: educado para estar dentro de casa, no ladra, obediencia básica y lo importante que es para ti llevarlo contigo a tu nuevo hogar. Si todo eso falla, busca un espacio temporal para tu animal con amigos, familia, vecinos, conocidos o incluso un hotel para perros, donde se pueda quedar tu can mientras buscas un espacio donde puedan estar juntos. 
 
3. No tengo espacio. ¡Esta sí que es una excusa! 

Solución: Mas paseos, más juegos, más tiempo con tu perro. Hay gente que tiene gran danés en departamento, y viven feliz, contentos con estar con su familia. Si te preocupa el espacio, saca a tu animal a pasear mas, cánsalo en la mañana antes de trabajar, déjale cosas como juegos para hacer en el día, nunca lo abandones por algo tan ridículo como falta de espacio. Si no puedes sacarlo tú mismo contrata un paseador de perros o un servicio de guardería durante el día. 

4. No lo puedo mantener. 

Solución: ¡Pues aquí es pura creatividad! Haz un bazar, haz tarjetas de regalo, ofrece servicios, lo que sea para mantener a tu pequeño. Si batallas con alimento, cámbiale a algo más económico por un rato hasta que ya tengas más recursos, incluso puedes hacer alimento en casa (habla con tu médico veterinario antes para que te den ideas). Si estas batallando con sus cuidados médicos pregunta con AC’s locales sobre campañas de vacunación, esterilización etc. a bajo costo y clínicas con programas de pago y económicos. Los antirrábicos también a veces ofrecen campañas de vacunación o esterilización a bajo costo. Y, por último, checa con escuelas veterinarias, ya que muchas veces ellos pueden dar servicios a bajo costo. 

5. Hay alergias en casa.  Mientras las alergias no sean tan graves, hay muchas cosas que puedes hacer para vivir con tu animal de compañía. 

Solución: Primero que nada, visita a un doctor para ver que recomendaciones te da. NO te dejes llevar por la idea de deshacerte de tus animales, si un doctor te da esa solución no es buen doctor. Hay medicinas y tratamiento que puedes probar para ayudar con las alergias. Asegúrate de limpiar muy bien y seguido tu casa, en especial los muebles o áreas donde habita el animal. También puedes comprar un filtro de aire y hay shampoos que puedes usar para tus perros que ayudan en controlar las alergias causadas por ellos. 

6. No tengo tiempo/No es justo para ellos. También una se las peores escusas. No existen suficientes hogares para los perros que ya están en la calle, en antirrábicos, en albergues o hogares temporales. No será nada fácil, en especial si tu perro es adulto y grande de tamaño, de encontrarle un hogar. Las AC’s no tienen espacio para recibir animales con dueño, ni la responsabilidad. Tu perro es parte de la familia y no tener tiempo no es una razón por deshacerte de ellos. Además, si logras encontrar un adoptante no hay una manera de asegurar que sea buen candidato (más que con encuestas, entrevistas), y aun así, hasta los grupos con más experiencia a veces se equivocan es escoger buenos candidatos. 

Solución: NO te deshagas de él. ¿No tienes tiempo para sacarlo? Contrata un paseador de perros o guardería canina mientras estas fuera en el día. Y aún más fácil, busca un amigo, vecino, familiar para cuidar a tu perro durante el día y regrésales el favor con algo más. Te puedes despertar más temprano antes de trabajar y pasear o jugar con el antes de salir, no tiene que ser mucho, ¡tan solo 10 minutos le harán una gran diferencia! Puedes dejarle juguetes de enriquecimiento para mantenerlo entretenido durante del día. 
Te aseguramos que tu perro preferiría pasar menos tiempo contigo en casa que todo el día en casa de un extraño. Es una experiencia traumatizante para un animal de casa ser abandonado, aun si llega a las mejores manos. En muchas ocasiones desarrollan problemas de comportamiento como ansiedad por separación severa, hacer pipí en casa, posesividad de gente u objetos y más. 

7. Tuvimos un bebe. ¿Porque deshacerte de una vida solo por traer otra al mundo? Los animales y los niños pueden crecer juntos perfectamente y no hay ninguna razón por deshacerse de miembro de la familia. 

Solución: ¡No te deshagas de ellos! Si tienes dudas de como socializar a un niño con un perro busca apoyo profesional con un entrenador de perros. También puedes leer esta guía donde vienen algunos tips de cómo vivir con niños pequeños y perros: http://www.huaperros.com/guia-de-adopcion

8. Tengo problemas médicos. ¡Si desarrollas problemas médicos que te están impidiendo cuidar a tu peludo busca apoyo! 

Solución: Habla con amigos, vecinos, conocidos, AC’s locales para trabajar en conjunto por tu perro. Entre ese grupo que creas veras que podrás conseguir voluntarios para ayudarte mientras te recuperas con pasear, bañar, alimentar, incluso hasta dar HT a tu perro. 
